

ОЧЕНЬ ИНТЕРЕСНО ТО, ЧТО НЕИЗВЕСТНО



Палиха П-750

Телефон с АОНОм и цифровым автоответчиком
Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Палиха».
ПРОЦЕССОР: ATmega 128.

ПАМЯТЬ: архив на 4250 входящих и исходящих номеров; записная книжка с именами и фамилиями абонентов на 500 записей по три номера длиной до 42 символов каждый и текстовый комментарий до 256 символов.

ИНДИКАЦИЯ: графический ЖК-дисплей размером 132x64 пикселя с подсветкой (до 8 строк текста); подсветка каждой кнопки цифровой клавиатуры, клавиши спикерфона, 4-х кнопок навигации по меню и воспроизведения сообщений автоответчика; 1 светодиод.

АВТООТВЕТЧИК: цифровой; длительность записи — от 20 до 50 мин (в зависимости от условий); привязка сообщения к определенному номеру; счетчик сообщений; автоматическое прекращение записи при поступлении коротких гудков; возможность записи в течение разговора; возможность прослушивания помещения, в котором установлен аппарат; дистанционное управление.

ВОЗМОЖНОСТИ: определение номеров (автоматическое или при снятии трубки); спикерфон; работа в двух стандартах (российском и Caller ID: FSK); полифонический вызывной сигнал; автодозвон по заданному номеру; ведение архивов входящих и исходящих звонков с регистрацией времени и дня их поступления; 10 функциональных будильников; календарь на 99 лет; часы.

НЕКОТОРЫЕ НАСТРОЙКИ: регулировка громкости спикерфона (9 уровней), звонка (15 уровней), динамика трубки (4 уровня), яркости и контрастности дисплея.

ОБЩЕЕ: настольная или настенная установка.

ЦВЕТ: красный металл, серебряный металл или «антрацитовый» металл.

ПИТАНИЕ: от телефонной линии.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

В скором времени на российском рынке появится уникальный телефон с определителем номера и автоответчиком — «Палиха» П-750, — в котором продемонстрирован революционно новый подход к форме и исполнению аппарата.

Впервые П-750 был представлен на выставке «СвязьЭкспокомм-2004», где произвел настоящий фурор. Кстати, заслуги «Палихи» оценил и Российский фонд защиты прав потребителей, наградив ее

в июне текущего года дипломом за вклад в формирование цивилизованного потребительского рынка в России. В П-750 реализовано много необычных идей, главное — он сделан с любовью и продуман до мелочей.

На модель получено три патента. Появление аппарата на прилавках ожидается в конце 2004 года.

ДИЗАЙН: стал результатом сотрудничества фирмы «Палиха» со студией Артемия Лебедева. Им удалось найти свежее решение дизайну проводного телефона и воплотить то, что раньше применялось только в иных техногенных областях. Утонченность и изысканность линий, завораживающий взгляд дисплей, вызывают желание взять в руки трубку и нажать на кнопки...

Впервые использован такой крупный (40x70 мм) графический индикатор с янтарной подсветкой. Каждая из цифровых клавиш, а также кнопки меню, спикерфона и воспроизведения сообщений автоответчика подсвечиваются отдельными светодиодами, чтобы аппаратом комфортно было пользоваться при недостаточном освещении.

Еще, в аппарате использована новая раскладка русских букв телефонной клавиатуры (интерфейсная разработка студии Лебедева).

ВХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: улучшенный алгоритм определения номера в П-750 способен справиться даже с самыми сложными случаями. Модель работает со всеми АТС. В зависимости от типа станции на дисплее будет семизначный (по российскому стандарту) либо длинный (по одному из европейских) номер с кодом города и т.п. Важно отметить, что аппарат корректно взаимодействует и с АТС «Квант».

В конструкции предусмотрен дополнительный разъем для подключения телефона с функцией Caller ID. Он оснащен перекодировщиком, переводящим сигналы АОНа в западный стандарт CLIP. Таким образом, при поступлении вызова определившийся номер появляется и на дисплее параллельного аппарата.

Модель проявляет высокий уровень дружелюбности. Если имя и фамилия абонента присутствуют в записной книжке, при поступлении вызова они высветятся четкими понятными буквами на дисплее. Вместе с тем телефон проговорит определившиеся цифры либо выдаст персональное голосовое оповещение, например: «Звонит Иван Петрович». После чего аккуратно занесет в архив все данные о вызове.

Все без исключения модели данного производителя отличает большая память. 750-я не исключение: ее объем составляет 4250 ячеек. Но благодаря функции поиска найти нужный номер легко.

Вместительности записной книжки позавидует аппарат любой другой марки — здесь 500 контактов, к каждому из которых может быть прикреплено до трех номеров (рабочий, домашний и мобильный), а также текстовый комментарий. В ней поддерживают-

ся полный набор стандартных меток: «белый», «черный» и «отбойный» списки, а также «особо желательные» абоненты, «автоответчик» и «автоинформатор».

Количество пропущенных вызовов и оставленных сообщений фиксируется на дисплее. Данные о них аппарат может оперативно сообщить на пейджер или сотовый, уложившись в первые бесплатные секунды.

ИСХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: нажатие цифровых клавиш озвучивается одним или разными тонами либо голосом. Все номера, введенные с подключенных к линии устройств, вместе с числом, месяцем и временем звонка, а также длительностью состоявшегося разговора заносятся в журнал исходящих вызовов. Графический дисплей значительно облегчает работу с архивом: при просмотре хватает места для всех данных одновременно.

Соединиться с вечно «занятыми» абонентами может «интеллектуальный» автодозвон.

БЕЗОПАСНОСТЬ: предусмотрено ограничение доступа к памяти и функциям, блокировка набора запрещенных номеров и выхода на междугород.

ТЕЛЕФОН: отдалиться от корпуса на расстояние до 4 метров и говорить, практически не повышая голоса, позволяет высококачественный дуплексный цифровой спикерфон. Аппарат позаботится и о том, чтобы по завершении беседы вам не пришлось спешно вручную выключать громкую связь: при появлении коротких гудков П-750 сам разомкнет линию.

Чтобы перейти к параллельному телефону или, отключив микрофон, поговорить с окружающими, не разрывая соединения, используют функцию удержания линии — «Hold». При этом собеседника будет развлекать качественная полифоническая мелодия или записанная ранее голосовая информация.

Во время общения телефон способен сделать тембр голоса похожим на фальцет маленького ребенка или бас зрелого мужчины. Это стало реальностью благодаря уникальной функции маскировки голоса.

АВТООТВЕТЧИК: «Здравствуйте! Пожалуйста, говорите...» — таково изначально установленное заводское исходящее сообщение. Если оно не устраивает, фиксируют свой вариант через спикерфон или микрофон трубки (так запись получается более качественной). Каждому номеру из записной книжки «прикрепляют» два сообщения. Одно озвучивает поступление вызова (это может быть любая фраза, например, «звонит менеджер» или музыкальный фрагмент), а другое выдает в линию при звонке.

Как правило, речь абонента воспроизводится динамиком, но эту опцию можно отключить. Тогда о наличии новых записей легко узнать по миганию красной кнопки воспроизведения.

Каждое сообщение прикрепляется к определенному номеру. Чтобы прослушать его, заходят в архив входящих звонков, находят соответствующий номер и нажимают клавишу воспроизведения. От одной записи к другой переходят, используя кнопки с двойными стрелками.

Хотите зафиксировать важную часть беседы во время соединения (в том числе с параллельного телефона) или в помещении? Аппарат поможет и в этом (функция диктофона).

Суммарная емкость памяти, отведенная для автоответчика, — 25 минут. Однако благодаря тому, что голос упаковывается специальным образом, количество записей существенно увеличивается. При заполнении объема происходит автоматическое удаление старых сообщений. Чтобы сохранить важный разговор, предусмотрена «неприкосновенная» область.

СЛУЖБА ВРЕМЕНИ: в состоянии ожидания на дисплее присутствуют крупные цифровые часы, дата (число, месяц, год), день недели и ряд символов, свидетельствующих о включении различных режимов. Во время разговора все эти данные сменяет таймер его продолжительности и текущее время, а также номер (или имя) абонента.

Еще в аппарате есть календарь на 99 лет и десять независимых будильников. В назначенный час они разбудят вас и ваших друзей, изменят режим работы АОНа, деликатно напомнят о важном звонке, включат автоответчик и т.д.

Побудку стоит отметить особо. Она избавляет организм от обычного «утреннего стресса», так как громкость мелодии нарастает медленно и равномерно. Для людей, встающих с большим трудом, предусмотрено резкое включение сигнала на максимум и многократное срабатывание будильника через определенный интервал времени.

УПРАВЛЕНИЕ: очень удобно благодаря большому графическому ЖК-дисплею. Например, все сообщения выводятся на экран на русском языке. Более того, размер индикатора позволяет отобразить значительный объем информации. Подобно сотовому, в П-750 все функции и настройки изменяют с помощью меню, для которого, как обычно, выделены пять клавиш.



Ряд кнопок справа от экрана — специально для автоответчика (воспроизведение, переход к следующему или предыдущему сообщению, пауза и остановка).

Если возникли вопросы, задействуют клавишу «Помощь». Она тут же вызывает на дисплей подробные, а главное толковые пояснения к каждому пункту меню и всем опциям.

Приятно, что управлять АОНОм и автоответчиком (прослушивать происходящее в квартире или офисе, знакомиться с оставленными репликами и записывать исходящее сообщение) можно дистанционно, из любой точки земного шара, с телефона, имеющего тональный набор.

ПИТАНИЕ: талантливые конструкторы фирмы реализовали уникальную схему электропитания, построенную на двух импульсных преобразователях. В результате П-750 способен работать от телефонной сети без дополнительных источников с сохранением почти полной функциональности. В это время подсветка дисплея включается только при поднятии трубки, после определения номера или срабатывания автоответчика, а также во время звонка в ручном или офисном режиме.

Для подсветки экрана при операциях с меню или прослушивании сообщений при занятой линии (если идет разговор по параллельному телефону) аппарат нужно оснастить батарейками. Если же вы нуждаетесь в постоянно функционирующей подсветке клавиатуры и дисплея, подключите устройство к сети 220 В. Делается это через любой стандартный адаптер переменного/постоянного напряжения на 9-12 В (в комплект не входит).

Очень важно, что все без исключения память энергонезависима — настройки, сообщения и прочее сохраняются в любом случае.

ЦЕНА: новинка; появится в продаже в ноябре 2004 г. Ориентировочная розничная стоимость: \$145.

РЕЗЮМЕ: топ-модель «Палиха» П-750 украсит любой современный интерьер, будь то офис, коттедж или квартира. Она достойна занять место не только на столе руководителя любого ранга, но и там, где люди ценят стильные вещи, красоту и комфорт. Аппарат не только чрезвычайно удобен, но и способен произвести благоприятное впечатление на гостей и посетителей. Особо отметим способность модели полноценно работать только от телефонной линии.

Уникальные возможности П-750 превосходят все ожидания. Здесь есть все, что душе угодно: комфортный для деловых и частных бесед телефон, многофункциональный АОНО, интегрированный автоответчик, перекодировщик для работы с подключенными параллельно DECT-телефонами, качественный спикерфон и даже возможность связи с компьютером. Ну а главное — действительно дружелюбный интерфейс, ставший реальностью благодаря использованию графического ЖК-дисплея.

На сегодняшний день это самый «крутой» и престижный проводной телефон. Практически «мобильный», только размером побольше. Цена модели не высока, а что касается исполнения, то здесь достаточно произнести только название бренда — «Палиха» — слово, ставшее синонимом высокого качества, надежности и многофункциональности для тех, кто знаком с телефонией не понаслышке.

Радость общения по нему достойна того, чтобы дарить его близким людям, деловым партнерам и, конечно же, себе, любимому.

Палиха П-350

Телефон с АОНОм и цифровым автоответчиком
Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Палиха».
ПРОЦЕССОР: ATmega 128.
ПАМЯТЬ: архив на 4250 входящих и исходящих номеров; 2 записные книжки по 100 номеров длиной до 42 символов каждый.
ИНДИКАЦИЯ: ЖК-дисплей с подсветкой

(верхняя строка на 8 маленьких символов и 3 иконки, нижняя — на 7 крупных символов); 3 светодиода.

АВТООТВЕЧИК: цифровой; длительность записи — до 30 мин (в зависимости от условий); привязка сообщения к определенному номеру; автоматическое прекращение записи при поступлении коротких гудков; возможность записи в течение разговора; возможность прослушивания помещения, в котором установлен аппарат; дистанционное управление.

ВОЗМОЖНОСТИ: определение номеров (автоматическое или при снятии трубки); спикерфон; работа в двух стандартах (российском и Caller ID: FSK); автодозвон по заданному номеру; ведение архивов входящих и исходящих звонков с регистрацией времени и дня их поступления; 10 функциональных будильников; календарь; часы.

НЕКОТОРЫЕ НАСТРОЙКИ: регулировка громкости спикерфона (9 уровней), звонка (15 уровней), динамика трубки (4 позиции).

ОБЩЕЕ: настольная или настенная установка.

ЦВЕТ: светло-серый, серебристый металл или «черный бархат».

ПИТАНИЕ: от телефонной линии (с подпиткой от 3 батареек типа AA).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

ДИЗАЙН: этот оригинальный корпус давно стал визитной карточкой «Палихи». Его солидная форма отменно выполнена и имеет множество удобных кнопок. Двухстрочный ЖК-дисплей с подсветкой приятного зеленовато-синего и голубого свечения, отлично заметен при любом освещении.

ВХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: телефон совместим со всеми типами АТС. Если ваша станция работает по российскому стандарту, то определившийся номер будет семизначный, а если по одному из европейских — вы сможете видеть длинные последовательности вместе с кодом города и т.п. П-350 определяет номер по улучшенному алгоритму, легко справляющемуся даже с самыми сложными случаями.

В аппарате есть три основных режима. В одном из них АОНО срабатывает автоматически, в другом — управляет запрос на АТС после снятия трубки на любом телефоне (этот вариант идеален, чтобы скрыть наличие определителя). Ну а при использовании в офисе пригодится режим «Office» (без АОНа), так как здесь определение номера зачастую не поддерживается. Дома многим понадобится еще один режим — «Ночной покой».

Телефон может проговаривать определившиеся цифры, как обычно, либо включать голосовое оповещение для конкретного номера, например: «Звонит босс». После чего он заносит данные о вызове (день недели, дата и продолжительность беседы) в архив.

При необходимости П-350 способен оперативно передать номер звонившего на пейджер или же сообщить его на сотовый. Количество пропущенных вызовов и оставленных сообщений фиксируется на дисплее.

ИСХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: все номера, набранные с подключенных к линии аппаратов, запоминаются в журнале исходящих звонков. Там же присутствуют число, месяц и время вызова, а также длительность состоявшегося разговора. Благодаря двухстрочному дисплею при просмотре архивов вся эта информация разом высвечивается на экране. Нужную запись легко отыскать по любым цифрам или дате звонка.

«Интеллектуальный» автодозвон помогает «пробиться» сквозь вечно занятую линию. Нужная последовательность цифр будет повторяться бесшумно, избавив вас от выслушивания раздражающих сигналов «занято». При удачном соединении включится «громкая связь».

БЕЗОПАСНОСТЬ: во избежание ошеломляющих счетов запрещают выход на межгород, а также соединение с некоторыми номерами. Доступ к памяти и функциям АОНа можно ограничить паролем.

ТЕЛЕФОН: высококачественный цифровой спикерфон позволяет свободно разговаривать на расстоянии до 4 метров от аппарата.

Есть функция удержания линии «Hold» с музыкальным проигрывшем, а также режим маскировки голоса. Последний поможет разыграть друзей и одновременно поднять всем настроение, значительно изменив тембр вашей речи (предусмотрено четыре уровня).

АВТООТВЕЧИК: «Звонит мой друг Петя» слышите вы при поступлении звонка и подходите к П-350 уже подготовленными к разговору именно с этим человеком. Более того, теперь для каждого абонента реально оставить персональную фразу, которая будет выдаваться в линию при вызове.

Если вас не оказалось дома, Петя оставит свое сообщение. При включенной опции «тихого» автоответ-

чика его речь не будет слышна, иначе ее воспроизведет динамик. Наличие неприслушной записи сразу заметно благодаря миганию красной кнопки с надписью «Книжка». Нажав на нее, знакомятся со свежими репликами.

Аппарат способен зафиксировать важную беседу не только во время соединения (в том числе с параллельного телефона), но и в помещении, заменяя диктофон.

Сообщения прикрепляются к определенным номерам. Для прослушивания следует зайти в архив входящих звонков, найти нужную запись с пиктограммой колокольчика и нажать клавишу воспроизведения. Кстати, для сохранения важных бесед служит особая, «неприкосновенная» область.

Исходящее сообщение записывают как через спикерфон, так и через микрофон трубки.

СЛУЖБА ВРЕМЕНИ: в основном состоянии на дисплее высвечиваются часы, день недели, число и месяц, а также символы, свидетельствующие о включении автоответчика, будильника, «ночного режима», счетчики пропущенных звонков и новых сообщений. Во время разговора на индикаторе присутствует его продолжительность и текущее время.

Десять независимых будильников срабатывают на выбор однократно, ежедневно, по выбранным дням или в конкретную дату. Можно настроить наиболее приемлемый для себя вариант побудки — заданная мелодия или фраза звучит в течение одной минуты или периодически повторяется через одну или несколько минут.

УПРАВЛЕНИЕ: логичная схема, отличающая телефоны «Палиха», сохранена и здесь. Цифровые клавиши предназначены только для набора, а функциональные — для управления. Выбор той или иной функции в пределах одной группы напрямую связан с длительностью нажатия на кнопку. Запутаться нельзя: каждому шагу вглубь иерархии отвечает соответствующее количество сигналов.

Полноценно управлять аппаратом можно из любой точки земного шара, лишь бы под рукой была телефонная линия да аппарат с тональным набором.

ПИТАНИЕ: для полноценной работы достаточно телефонной линии и трех батареек типа AA. Немаловажно, что все без исключения память аппарата энергонезависима, так что настройки, сообщения и прочее сохраняются даже при полном отключении питания.

ЦЕНА (Москва): розничная — \$125.

РЕЗЮМЕ: П-350 — телефон с АОНОм и автоответчиком, свободный от сети 220 В. С появлением адаптера «Телепорт», его можно соединить с компьютером и пользоваться огромными ресурсами ПК.

Как и в любом другом изделии фирмы «Палиха», в П-350 тщательно продумана каждая деталь. Аппарат придется кстати в любой обстановке. Разговаривать по нему — одно удовольствие! Многофункциональный и чрезвычайно удобный, он освободит вас от «телефонных проблем» и подарит множество приятных минут комфортного и дружелюбного общения.

Палиха П-250

Приставка-автоответчик с АОНОм
Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Палиха».
ПРОЦЕССОР: ATmega 128.
ПАМЯТЬ: архив на 4250 входящих и исходящих номеров; записная книжка на 100 номеров длиной до 42 символов каждый.
ИНДИКАЦИЯ: ЖК-дисплей с подсветкой (верхняя строка на 8 маленьких символов и 3 иконки, нижняя — на 7 крупных символов); 1 светодиод.

ОБСЛУЖИВАЕМЫЕ УСТРОЙСТВА: любые линейные телефоны; любые телефоны, факсы и офисные АТС, поддерживающие стандарт CLIP (в том числе радиотелефоны стандарта DECT).

АВТООТВЕЧИК: цифровой; длительность записи — до 15 мин (в зависимости от условий); привязка сообщения к определенному номеру; автоматическое прекращение записи при поступлении коротких гудков.

ВОЗМОЖНОСТИ: определение номеров (автоматическое или при снятии трубки); спикерфон; работа в двух стандартах (российском и Caller ID: FSK); автодозвон по заданному номеру; ведение архивов входящих и исходящих звонков с регистрацией времени и дня их поступления; 10 функциональных будильников; календарь; часы.

НЕКОТОРЫЕ НАСТРОЙКИ: регулировка громкости звонка (15 уровней) и спикерфона (9 уровней); возможность управления с подключенного к приставке телефона.

ОБЩЕЕ: настольная установка.

ЦВЕТ: салатовый металллик, серебряный металллик, «черный бархат», «белое олово» или светло-серый.

ПИТАНИЕ: от телефонной линии (с подпиткой от 3 батареек типа AA).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

ДИЗАЙН: эта симпатичная, миниатюрная и аккумуляторная модель легко умещается на ладони.

По сравнению с П-350 ее дисплей выглядит значительно крупнее и символы на нем немного больше. Приятная светло-голубая подсветка, помимо внешней красоты, помогает работать с устройством в темноте.

ВХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: применен мультистандартный определитель номера. Пользователю предоставлен выбор из трех режимов: российский, CLIP и автоматический (если после 2 звонков не пришел номер CLIP, определение происходит по российскому стандарту).

Прибор интеллектуально управляет второй линией: после срабатывания АОНа все подключенные к выходу П-250 аппараты будут звонить до тех пор, пока на одном из них не поднимут трубку.

В зависимости от установок номер определяется автоматически или после вашего ответа на одном из параллельных устройств. Приставка проговаривает цифры или озвучивает персональное оповещение для конкретного абонента, например: «Звонит Геша». Обратите внимание, что телефон для ответа совершенно не обязателен — это делают и непосредственно с самой приставки, воспользовавшись спикерфоном.

К отличительным чертам П-250 относится и возможность конвертирования сигналов АОНа в западный CLIP. Так что при подключении приставки, скажем, к DECT-телефону, на его индикаторе тоже появится номер абонента, звонящего в данный момент.

ИСХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: все набранные последовательности сохраняются в архиве исходящих вызовов, поэтому проще всего связаться с абонентом, найдя его номер в памяти. Ее объем поражает воображение (4250 записей), и здесь функция автоматического поиска по любым цифрам или дате приходит к вам на кисти.

БЕЗОПАСНОСТЬ: предусмотрена блокировка выхода на междугород и набора запрещенных номеров.

АВТООТВЕТЧИК: возможности столь же широки, как и у автоответчика П-350. Он начинает свою работу после заданного числа звонков. Емкость запоминающего устройства позволяет зафиксировать суммарно до 15 минут речи. Приветствие, к стати сказать, наговаривают не только с микрофона П-250, но и через трубку параллельного аппарата, что иногда удобно.

Вся память приставки энергонезависима: настройки и записи останутся целы даже после полного отключения питания.

СЛУЖБА ВРЕМЕНИ: в ждущем режиме дисплей отображает время, день недели, дату, символы включения автоответчика, будильников и ночного режима. В процессе беседы высвечивается текущее время и таймер продолжительности соединения.

Десять функциональных будильников помогут вовремя проснуться, изменить режим работы приставки, не забыть о важном звонке или встрече.

УПРАВЛЕНИЕ: основные функции, не требующие набора номеров, доступны с клавиатуры П-250. В их числе операции с записной книжкой и архивами, прослушивание сообщений, автодозвон. Возможности в полном объеме доступны с параллельного аппарата в тональном режиме.

ЦЕНА (Москва): розничная — \$85.

РЕЗЮМЕ: приставка создана для тех, кто не хочет расставаться со своим привычным и любимым линейным аппаратом или радиотелефоном, но при этом не прочь значительно расширить его возможности. П-250 хорошо работает с любыми «напарниками», в том числе и стандарта DECT.

Как разработчикам удалось в такой маленькой форме уместить такое количество функций до сих пор остается загадкой! Этот серьезный продукт даст фору большинству аппаратов с АОНОм и автоответчиком, присутствующим сегодня на рынке.

Помимо технических характеристик, немалую роль играет дизайн устройства — оно не только не бу-

дет выбиваться из общей картины, но и «облагородит» свое окружение. Среди привлекательных для домашнего пользователя особенностей отметим спикерфон, позволяющий отвечать на вызовы непосредственно с приставки, а также возможность связи с ПК.

Телепорт-Палиха

Адаптер (программно-аппаратный комплекс) для связи телефона с компьютером

Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Телепорт — Палиха»

СВЯЗЬ С ПК: через интерфейс USB.

ИНДИКАЦИЯ: 3 светодиода.

ОБЩЕЕ: 2 разъема для подключения линии и аппарата «Палиха».

ЦВЕТ: черный, светло-серый или серебряный металллик.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

ДИЗАЙН: и вновь стильная, удобная и практичная форма устройства стала результатом сотрудничества профессионалов «Палихи» и студии Артемия Лебедева. «Телепорт» призван соединить одноименные телефоны с компьютером, поэтому он выполнен в соответствующей цветовой гамме.

Назначение устройства — обмен данными между ПК и телефоном. На его корпусе три индикатора. Центральный светится красным при наличии питания и зеленым, если связь установлена. Два прочих сопровождают процесс передачи данных.

ОСОБЕННОСТИ: сначала следует подключить к «Телепорту» линию, телефон и компьютер, а затем установить программу. При каждом запуске она распознает, какое устройство подсоединено (П-750, П-550, П-350 или П-250) и перекачивает в память ПК текущее содержание архивов.

По окончании загрузки на дисплее возникает окно приложения. Оно имеет три закладки — «Телефон», «База» и «Настройки». Первая представляет собой полупрозрачное изображение телефона или приставки. Весь фокус в том, что «виртуальный» аппарат полностью синхронизирован со своим «реальным» братом: имеет те же клавиши, информацию на дисплее, даже индикаторы громкой связи и линии включаются и гаснут в одно и то же время! Чтобы позвонить, достаточно «кликнуть» мышкой на нужные цифры, а для настройки аппарата — на функциональные клавиши. Правда, доступ к следующему уровню функций осуществляется не длительным удержанием правой кнопки манипулятора, а нажатием левой.

Следующая закладка — «База» — управляет памятью (архивом и записной книжкой). Здесь представлена полная информация о входящих и исходящих звонках, содержании записной книжки, номерах для подмены, автодозвона и переадресации на пейджер, а также комбинациях цифр, запрещенных для набора. Сведения представлены в окне, поделенном на три части. Справа представлена иерархия папок, в правой части — содержимое текущей папки, а внизу — более подробная информация о текущем значении.

Функция поиска поможет найти нужный номер по первым цифрам. Сообщения автоответчика прослушиваются через динамики компьютера, при желании их переносят в память ПК и обратно. Ненужные записи выделяют с помощью мыши и стирают.

И, наконец, последняя закладка — «Настройки». В соответствии с названием она служит для задания параметров программы, блокировки телефона, установки будильников, уровней громкости и прочее.

Адаптер «Телепорт» позволяет вести полный протокол событий на линии, записывая в компьютер все разговоры с «Палихи» и параллельных телефонов, при этом привязывая звуковые файлы к входящему или исходящему номеру. Таким образом, минимум за \$130 (приставка и адаптер) и максимум за \$190 (телефон и адаптер) вы получаете, вдобавок ко всему вышеизложенному, однолинейный регистратор.

Для обновления программы не придется ездить в офис фирмы или ее сервис-центр — свежие прошивки для «Телепорта» доступны через фирменный сайт.

ЦЕНА: новинка; появится в продаже в ноябре 2004 г. Ориентировочная розничная стоимость: \$45.

РЕЗЮМЕ: «Телепорт» значительно расширяет способности аппаратов «Палиха», соединяя их с ПК (возможно, через некоторое время они будут продаваться в комплекте). Теперь все настройки телефона доступны с компьютера. Аппарат полностью синхронизирован с ним, поэтому набирать номер можно мышкой или на цифровой клавиатуре, на дисплее редактировать записную книжку, смотреть архивы и настраивать необходимые параметры. А для аппарата П-750 с помощью «Телепорта» можно «скачивать» новые полифонические мелодии из Интернета...

Для малых предприятий и людей, ведущих бизнес дома, наверняка будет интересно создать с помощью аппарата «Палиха» и «Телепорта» недорогой однолинейный регистратор.

Устройство подойдет для любого дома и офиса, где есть компьютер. Долгожданная связь линейного телефона с персональным компьютером — реальность, воплощенная в жизнь фирмой «Палиха». Появление адаптера в продаже ожидается предположительно в ноябре 2004 года.

Палиха П-3535Д

Телефон с АОНОм

Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Палиха».

ПРОЦЕССОР: Intel 80С51.

ПАМЯТЬ: архив на 3000 входящих и исходящих номеров; записная книжка на 100 номеров длиной до 31 символа каждый.

ИНДИКАЦИЯ: ЖК-дисплей с подсветкой (верхняя строка на 8 маленьких символов и 3 иконки, нижняя — на 7 крупных символов); 2 светодиода.

ОБЩЕЕ: настольная или настенная установка. **ЦВЕТ:** светло-серый, бронзовый металллик, серебряный металллик или «черный лак».

ПИТАНИЕ: от телефонной линии (с подпиткой от 3 батареек типа AA).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

ДИЗАЙН: корпус, выполненный из качественной пластмассы, выглядит современно и солидно. Конфигурация трубки и базы тщательно продумана, то же относится и к клавишам с надписями, выполненными по-русски. 16 кнопок прямого набора прорезинены и приятны на ощупь.

Еще один штрих, сопровождающий телефоны «Палиха» без питания от сети 220 В, — уникальный двухстрочный дисплей с люминесцентной подсветкой.

ВХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: при любом способе определения — до или после поднятия трубки — номер абонента вместе с датой и временем его поступления заносится в архив входящих звонков (3000 строк). При необходимости «Палиха» передает определенившиеся цифры на пейджер (через цифровой канал или оператора) либо диктует их на любой другой телефон, включая мобильный, в течение 4-6 секунд.

Использование меток позволяет заносить абонентов в «черный», «белый» или «отбойный» списки или придавать им привилегированный статус, помогающий прозваниваться независимо от режима работы.

Кроме того, в аппарате есть четыре автоинформатора, сообщающих абонентам, когда и куда следует перезвонить. Пользователю предлагается самому сконструировать нужные сочетания из цифр и нескольких реплик: «Здравствуйте. Пожалуйста, перезвоните...», «...по номеру», «...на мобильный», «...в... часов», «...позже», «...завтра» и т.п.

О наличии неотвеченных звонков свидетельствует мигающая надпись «CALLS» на индикаторе.

«Самостоятельность» П-3535Д должна порадовать рассеянных людей. Стоит оставить трубку неаккуратно положенной, и телефон сам отключит линию менее чем через минуту коротких гудков.

ИСХОДЯЩИЕ ЗВОНКИ: быстрее всего связываются с абонентами, занесенными в ячейки прямого набора (16 маленьких клавиш над дисплеем). Кстати, они удобны не только для номеров, но и для PIN-кодов и прочих с трудом воспроизводимых последовательностей.

Нажатие цифровых клавиш дублируется звуками различных тонов либо голосом. Причем и при поднятой, и при опущенной трубке можно исправить ошибку, нажав кнопку «Выход».

Все номера, набранные с аппаратов, подключенных к линии, фиксируются в журнале исходящих звонков объемом 1500 строк. При просмотре архива на дисплее отображаются цифры, дата со временем и продолжительность разговора. Чтобы еще раз связаться с одним из «знакомых», достаточно найти его номер в памяти и нажать «Автозвон». Здесь очень кстати придется функция поиска.

БЕЗОПАСНОСТЬ: доступ к памяти и функциям ограничивают паролем, блокируют выход на междугород и звонки по «запрещенным» номерам.

ТЕЛЕФОН: спикерфон, выполненный по лицензии компании Motorola, позволяет легко вести разговор на расстоянии до 6 метров от аппарата, практически не повышая голоса.

В процессе общения можно временно выключить микрофон, а также поставить линию на удержание (при этом собеседник будет слушать приятную музыку) и перейти к другому телефону.

СЛУЖБА ВРЕМЕНИ: в основном состоянии индикатор показывает часы, день недели и дату. Там же расположены иконки, сигнализирующие о включении будильника или «ночного режима».

В телефоне есть 10 независимых функциональных будильников, каждый из которых срабатывает однократно, ежедневно или в заданные дни недели. Они меняют режимы, напоминают о необходимости позвонить (номер выводится на дисплей) и т.д. Отдельно стоит отметить побудку: «Палиха» делает это мягко и тактично, включая сначала тихую мелодию, а затем понемногу увеличивая ее громкость.

УПРАВЛЕНИЕ: заучивать бессмысленные комбинации клавиш не требуется. В отличие от многих телефонов с АОНов доступ к настройкам и функциям «Палихи» открывают управляющие кнопки, подписанные в соответствии с назначением. Длительность нажатия позволяет переходить от часто используемых к менее популярным, а каждый новый уровень сопровождается соответствующим количеством сигналов.

ПИТАНИЕ: модель не нуждается во внешнем источнике питания. Она «привязана» лишь к телефонной розетке. Что касается батареек, то в зависимости от интенсивности эксплуатации их хватает на полгода и больше. Особенность в том, что во время разговора они подзаряжаются, поэтому, чем больше звонков, тем дольше они служат.

ЦЕНА (Москва): розничная — \$85.

РЕЗЮМЕ: модель П-3535Д, пожалуй, уже можно отнести к «классике» качественных АОНов. Спрос на нее неподвластен времени и остается большим, несмотря на появление новых, функционально более насыщенных аппаратов. «Секрет фирмы» заключается в оптимальном соотношении «цена-качество», надежности, дружелюбности, многофункциональности, тщательно продуманном дизайне и, конечно же, надлежащем уровне исполнения.

К сожалению, на рынке появились поддельные телефоны, похожие на П-3535Д (что, кстати, лишний раз подтверждает популярность этой модели). Так что при покупке обязательно обращайте внимание на наличие лейбла «Палиха» и общую аккуратность исполнения, отличающую все изделия с данной торговой маркой.

Палиха П-2000/ П-2000Д

Телефоны с АОНов

Производитель: ООО «Палиха», г. Москва.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

ПРОГРАММА: «Палиха».

ПРОЦЕССОР: Intel 80c51.

ПАМЯТЬ: архив на 3000 входящих и исходящих номеров; записная книжка на 100 номеров длиной до 31 символа каждый.

ИНДИКАЦИЯ: светодиодный дисплей (одна строка на 9 символов)/ ЖК-дисплей с подсветкой (верхняя строка на 8 маленьких символов и 3 иконки, нижняя — на 7 крупных символов); подсветка основной клавиатуры (зеленая) и кнопки спикерфона (красная).

ОБЩЕЕ: настольная или настенная установка.

ЦВЕТ: черный, серый или светло-серый.

ПИТАНИЕ: П-2000 — от сети 220 В через встроенный адаптер (резервное питание от 3 батареек типа АА); П-2000Д — от телефонной линии (с подпиткой от 3 батареек типа АА).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ АНАЛИЗ

ДИЗАЙН: сразу обращаешь внимание на крупные прозрачные клавиши номерного поля с подсветкой. Плавные очертания корпуса аппаратов сразу привлекают в комнату ощущение спокойствия и уюта.

Модели имеют одинаковую форму, но разные индикаторы. У П-2000Д — двухстрочный жидкокристаллический дисплей с приятной для глаз голубой люминесцентной подсветкой, а у П-2000 — светодиодные сегменты.

Как и у всех телефонов фирмы «Палиха», качество исполнения — на самом высоком уровне.

ТЕЛЕФОН: от подробно описанной выше 3535-й модели аппараты 2000-й серии отличаются лишь отсутствием 16 кнопок прямого ввода. Еще у П-2000 немного сокращен набор слов автоинформатора. Все остальные функции и режимы сохранены в полном объеме.

УПРАВЛЕНИЕ: уникальная схема, придуманная однажды разработчиками «Палиха», применена и здесь. Управление происходит при помощи клавиш, каждая из которых отвечает за несколько функций. Все подписи к ним выполнены на русском языке, поэтому разобраться с настройками легко и без помощи инструкции.

ПИТАНИЕ: П-2000Д требуются телефонная линия и батарейки, а П-2000 — сеть 220 В (из-за применения светодиодной индикации). Но благодаря встроенному в корпус импульсному блоку 2000-я модель не нуждается в громоздком внешнем адаптере (в отличие от большинства блочных АОНов). Если с сетью возникнут проблемы, пригодятся батарейки. На них теле-

фон может функционировать в течение нескольких суток, перейдя в экономичный режим (в этом случае дисплей будет активизироваться лишь при входящем звонке или нажатии на клавиши). Пока аппарат подключен к линии (и некоторое время после полного отключения), содержимое памяти сохраняется.

ЦЕНА (Москва): розничная — \$58/ \$70.

РЕЗЮМЕ: многофункциональные и комфортные П-2000 и П-2000Д пригодятся и дома, и в офисе. Их отличительная черта — чрезвычайно удобные большие клавиши номерного поля и плавные формы корпусов. П-2000 отличается низкой стоимостью и наличием яркого светодиодного дисплея, а П-2000Д не требует питания от сети 220 В и оснащена легко читаемым двухстрочным экраном.

Надо сказать, что работники крупных магазинов электроники, где «Палиха» продается уже более 9 (!) лет, отмечают высокую надежность и качество аппаратов.